



В связи с наступлением весеннего сезона следственное управление СК России по Нижегородской области напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности на водных объектах



В связи с наступлением весеннего сезона следственное управление СК России по Нижегородской области напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности на водных объектах

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области



30 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1871956>